

Fiilálka

POKROKU - ZÁPADU

nalézá se ve známé

lékárně Fm. Čermáka

v čísle 1266 již 13. ul.

blíže Williams

kdež lze veškeré naše záležitosti vyřizovati

TISKÁRNA POKROKU ZÁPADU

nalézá se v č. 509-511 již 12. ul.

Z NAŠEHO MĚSTA.

roletý Freddie Lynn, jenž zmizel ze svého domova v čísle 3425 Mason ul. ze strachu před výpraskem, nalezen byl už policií a navrácen rodičům.

Albert Dewey, vozka, bydlící v č. 1520 sev. 15. ave., zatčen byl ve čtvrtek večer pro týraní rodiny. Přišel domů opilý a vyhrotil čtveřičku zbraní na děti ze dvorní Soudece Gordon diktoval mu 30 dní v robotárně.

Nic na plat, Zvončková mouha jest píce jen ve všech nejlepších. Tento úsudek pronášel každý hospodář a proto jest k dostání všude.

William Burns, dělník ze Smelcovny, nalezen byl ve čtvrtek večer na ulici šlejný. Trpí utkvělou představou, že ženština, najatá k jeho zavražďení, neustále jej pronásleduje. Prosil policisty, aby ho před ní chránili.

Ve čtvrtek večer projel Omahou lord Charles Beresford, administrátor britického loďstva a člen parlamentu, jenž vrací se z Číny do Londýna. Na cestách svých, pocházející ještě vzdáleností do Anglie, urazil plyných 33,000 mil.

Detektivové Havey a Jorgensen měli tuhon pátlání pod viaduktem 10. ulice ve čtvrtek večer a dvěma zloději, kteří se na ně vrhli, aby je obrali. Náleží tým používáním klacků dobyli slavného vítězství, ale když přišli na policijní stanici se svými vězňi, jevilí tolik známek zápasu, jako chlapi, které zatkl. Tito udali jména Charles Galvin a Frank Lewis.

Original Budweiser - pravé Budějovické - stále čerstvé na čepu v Národní Síni. Zkuste ho, a jistě po druhé jineho chtít nebudete. Korbelova vína a kofalky stále též na skladě.

Soudece Scott setrval na svém původním rozkazu, že rada požárních a policijních komisářů vydati musí výčepní povolení firmě Walter, Moise & Co. O případu tomto několikrát jsme se již zmínili. Ve svém obšírném rozhodnutí soudece čte levitý policijní komisi, že pří license odpovídá s pouhé msty a že nedbala protestů v jiných případech, když nebyly podány ve lhůtě zákonem předepsané. Je-li místnost Walter, Moise & Co špatná, tu prá je povinností policie, aby proti ní zakročila cestou zákona. Soudece odepřel vydati t. zv. supersedeas, totiž odklad, aby pš mohla být předložena nejvyššímu soudu.

Louis Larsen, dělník v jedné z místních továren, žaluje společnost pouličních dráh na \$1500 odškodného za osobní zranění. Právě, že když 12. listopadu loňského roku sestupoval s káry na Sherman ave., tato se předčasně rozjela a on utrpěl poranění, jež několik týdnů na lážku jej poutala.

Výkonný výbor fideiitstva výstavy "větší Ameriky" má již plně ruce práce. Většinu pozemků, kde loňská výstava se nalézá, již opět pronajal a pouze s několika menšími majetky nemohlo přijíti k dohodnutí. Výstavba a koncesionářské přihlášky listiny nalezáj se už v rukou úřadů a budou hotovy v těchto dnech. Nejsou tak spletité jako loni, ježto všechna pravidla jsou stručněji podána. Tajemník Smith rovněž již akcionářům upomínky o vyplacení dalších 25 procent úpsané částky. Společnost tato nalžena byla v poslední schůzi sboru fideiitů. Výkonný výbor má značnou postřih vladnosti, kteří za přiměřenou náhradu ochotni jsou sbírati nejmenší peněžky pro výstavu na Kubě, Porto Rico, ba i Filipínách. Některé již mají odobry.

J. A. Kervan, z čísla 422 jižní 15. ulice, oznámil policii, že byly mu ukradeny tři vzorky obleků z jeho krejčovské dílny někdy ve čtvrtek odpoledne. Charles Williams, Henry a C. P. Parisové zatčeni byli na podezření, že krádeže tu provedli. Paní G. S. Powellové z čísla 924 jižní 31. ulice nějaký kapsář vypálil tobolku s \$11.50 při odpoledním představení v jednom z místních divadel ve středu. Nellij Shannonové z č. 922 Capitol ave., ukraden byl ve čtvrtek astrachanový kabát z její bytu. V Council Bluffs ukradli nějaký nicemové 500 liber měděného izolovaného drátu v ceně \$75 ze závodu Manawa Motor Co. O krádeži podána byla zpráva do Omahy a v pátek nalezen byl drát blíže 45. a Chicago ul. Za nepřítomnosti rodiny vloupali se neznámí lupiči do obydlí rev. T. V. Moore-a v č. 828 jižní 29. ul. v sobotu večer a ukradli dva zlaté prsteny, jeden damský zlatý řetěz k hodinkám, damské stříbrné hodinky, jehlici, niklové hodiny, knoflíky k manžetám a tři tobolky, obsahující \$17.00. - Grace Bartsen z čísla 1211 Douglas ul. stěžuje si, že ji někdo ukradl krásné zlaté hodiny. - K.W.L. Fisherovi z čísla 1515 1/2 Farnam ul., dva černoši přišli si koupit cigarety v sobotu večer a při té příležitosti ukradli mu tři bedničky doutníků.

George Sabins, nádenník z Boscobel, Wis., šel v pátek odpoledne přes zamrzlou řeku Missouuri. Na jednom místě pod mostem, kde řeka jest 30 stop hluboká, natrefil tenký led a probořil se. Na štěstí bylo několik mužů na blízku a ti jej vytáhli. Odebral se do boudy železničánsko vyhybkáské, osušil se poněkud a nastoupil opět cestu po ledě, jako by se nic nebylo stalo.

Kdo chce mít zuby bez bolesti vytržené neb dobře vyplněné, ten jde k A. P. Johnstonu, zubnímu lékaři 1402 Farnam, tel. 1561.

Central Labor Union přijala resoluci, v níž žádá senátora M. A. Hannu, aby působil v zájmu přijetí předlohy o osmihodinové době pracovní, jež se nalézá nyní před výborem na vzdělání a práci, jehož Hanna jest předsedou.

Když policista Inda vyskočil chtěl v pátek odpoledne na káru Sherman ave., uklouzl a vlečen byl značnou vzdáleností. Utrpěl bolestná poranění.

Od čtvrtka odpoledne až do pátku ráno Adolf Nebel, starý německý kovář, ležel na hliněné podlaže své bídne chatrč, blíže rohu 10. a Nicholas ulic, ve stavu částečného bezvědomí. Sousedé, kteří ubožáka našli, uvědomili policii a žádali, aby lékař byl k němu povolán. Policie oznámila případ městskému lékaři a též světil jej svému přifručím. Úředník tento dospěl však k náhledu, že je to okresní případ a proto telefonoval podrobnosti, jak věděl, okresnímu lékaři. V kanceláři poslednějšého úředníka nebyla však záležitost opět náležitě vyřizena a Nebel ponechán bez pomoci. Ubožák čítá 68 roků, je celý zmrzačený od reumatismu a marně hleděl se zahátní na bíd-ném lůžku z hadrů. Během posledních krutých mrazů topil v malých kamínkách pouze koušky dříví, které máli hoši z okolí mu naniesli.

"Strážníci" v městském vězení stěžují si, že jest jim předkládáno špatné maso. Stížnost svoji podali kapitánu Herovi, tento odevzdá ji náčelníku policie Whiteovi, též opět policijní komisi, tato městské radě a tak, pš jde-li všecko dobře, snad do konce tohoto století bude stížnost trestanců vyšetřena.

Ze zakupování pozemků v okolí viaduktu 16. ulice soudí se, že v místech těch postaveno bude společné nákladní nádraží železnicemi Rock Island, Chicago, Milwaukee and St. Paul a Illinois Central. Budova prá bude tak velká, jako nádraží Union Pacific, ale mnohem moderněji zřízená.

Náš Jupiter Lump uhli za \$5.50 jest nejlepší pro vaření i topení. Telefon 1238. Hald & Rice 508 S. 16. st.

Značné rozčilení zavládlo v naší Praze v pátek odpoledne. William A. Linton z č. 1251 jižní 13. ul. odebral se do čísla 1312 téže ulice a skočil do studně padělat stop hluboké. Náhodou sousedé nashli byli svědky soufaleho skoku, přišli honem pro-vy a vytáhli handičkátá sebravší. Linton skočil ven a proslil

záchrance, aby ho nechali zemřít. Ubožák před nedávnem onemocněl na neštovice, později žena jeho podlehla nálezce a toto druhé neštěstí die všeho rozumu mš pomátlo. Při svém skoku utrpěl poranění tak těžká, že sotva vydrží.

Ed. Stalrei, bydlící na 13. a Cass ul., zatčen byl v neděli večer jako podezřelá osoba. Chlapík ten toulal se za obydlím Vác. Konvalína v č. 706 Castellar ul. a poněvadž nemohl uspokojivě vysvětliti, co tam chce, odevzdán byl policii.

Richard Prave, dílovedoucí u kontraktoru Goldie & Son, kteří staví veliký elevátor v Council Bluffs, střížen byl těžkou nehodou v neděli ráno. Dohlžel na zdvihání velkého balvanu, několik tun vážičku, když tu náhle háky jeřábu povolily a kámen spadl mu na pravou nahu, kterou rozdrtil.

Je dosti možno, že na přitřetí výstavě v našem městě bude opětně uspořádán kongres Indiánů. Bill Liddiard, známý jako "chfěstý Pete", vrátil se z cesty po různých rezervacích a praví, že rudošci co nejochotněji opětně by do Omahy přišli. Obmyšl se pozvati pouze Indiány, kteří nosí svůj původní kroj. Takovým vládě vydává dosud potraviny a tu využívají jejich nepřítel by ovšem správě výstavní draho.

Zkusťe tunu našeho uhli Washed Nut, je za \$3.50 Hald & Rice, 506 So. 16 Str. Telefon 1238.

Mayor Moores i městský právník Connell souhlasí s návrhem, aby školní rada vydáním dluhopisů za \$150,000 zaplatila dluh, který ve školním fondu existuje. Z výnosu daní toho docíliti nelze a přitřetí pokolení snáze prá dluh zaplatí, nežli my nyn. V nepříjemné situaci nalézá se policijní komise. Následkem nedostatečného obnosu peněz, jaký byl jí vyměřen, nemůže podržeti všechny policisty a propustí-li nějaké, může býti jista, že distriktní soud nafičí jejich znovudosazení s plným platem, jako minule se stalo. Ponechá-li mužstvo, jak nyní jest, bude do konce roku dlužna asi \$12,000 a poněvadž "charter" nedovoluje jí dluhy dělati, bude za obnos ten sama zodpovědna. Toto jest rozhodné tvrzení stýskalo se po "kvěrech."

Dvě přepadení udála se na jižní straně v neděli večer. John C. Carrington, místní fideitel společnosti Červeného kříže, vrátil se do svého domova, když tu na 13. ulici mezi Frederick a Spring, zastavili jej dva muži a poručili mu, aby zdvihl ruce. On uposlechl a chlapi procedeli mu kapsy, ukofistivše pouze něco drobných peněz. James Brawley z č. 1710 jižní 17. ulice přepaden byl na 16. ulici, mezi Williams a Hickory, patrně těmitěž nicými, a přispěl jim 40 centy. Na podezření ze spáchání těchto loupeží zatčeni byli dva muži, ale Carrington ani Brawley nemohli je ztotožniti.

Dnes v 9:45 večer odjedou do Kansas City městští radní a některí úředníci, s mayorem Mooresem v čele, aby se tam podíleli na slavnostním otevření nového auditoria. Pojede jich asi dvacet.

Včera pozatýkáno bylo zřízení z kanceláře polkové maršála asi šestdesát Číňanů a přivedeno do místnosti soudu Spojených Států. Tam však shledáno, že pouze dva neměli příbořovací listy. Ti poslání budou zpět do nebeské říše.

Asi tučet výstřelů vypáleno bylo včera o pš jedenáct večer na 29. té blíže Farnam ulice mezi policisty Gieseckem a Cunninghamem a dvěma podezřelými chlapičky. Krve na štěstí vyteklo málo. Jmenovaní strážníci pozorovali podezřelé chovány dvou mužů a proto ze vzdálenosti několika set stop zavolali na ně, aby posečkali. Na místě odpovědi obrátil se jeden a vystřelil po policistech z revolveru. Tito odpověděli podobně a v okamžiku byla střelba všeobecná. Chlapi utíkali, ale stále po pronásledovatelích stříleli. Konečně zmizeli v tmavé uličce. Die tvrzení policisty jeden pokukoval a tu snad přece nějaká kule zabloudila do nohy jeho.

Kousek špatného chleba velmi často způsobuje nezdrávnost a nesaže žaludku. V každém podobném případě užijte Dr. Aug. Koehnig's Hamburger Tropfen a v krátké době nesaže žaludkuť zmizí.

view park nebude lze docíleti, leč by občanstvo z jižní strany města samo pozemek koupilo. Poukázovalo se též, jak nečisté ulice a špatně opatřené stoky ohrožují zdraví lidské a že nízkými daněmi letošními hlavně utrpi dělnictvo, jež na pracích veřejných výzivy nalezalo.

V případě hostinského Johna Longa, jež zatčen byl pro prodej lihovin v neděli 29. ledna policisty Cunninghamem a Wilsonem, jimž prodal pivo, obháje obžalovanýho vyvolal zajímavou právníckou otázku. Po vyslechnutí svědků požádal soud za odmrštění žaloby, ježto povinností policistů jest prá brániti páchání zločinů a nikoli zločin podněcovati. Na dokaz svého tvrzení přechet rozhodnutí mnohých vyšších soudů, kde zřejmě se praví, že policista, kterýž by k zločinu podněcoval, stává se účastníkem porušení zákona, spiklencem a měl by býti též obžalován. Městský žalobce byl tímto vystupením právníkovým úplně překvapen a proto vyzádal si lhůtu do 27. února ku sestavení své odpovědi. Žaloba proti H. Schroederovi ze 24. a Cuming ul. pro prodej lihovin v neděli byla odmrštěna pro nedostatek důkazů.

Policijní komise požádala náčelníka Whitea, aby udal jí jména třiceti nejslabších a nejnespolehlivějších strážníků. Komise, z ohledu na malý obnos jí vyměřený, nucena je zmenšiti policejní hotovost a tu chce propustiti strážníky, jichž služeb město snadno postrádáti bude. V pondělní schůzi bylo též rozhodnuto prováděti co nejpráveji Slocumův zákon. Hostinským, kteří v neděli odváží se prodávati, budou prá license vzaty a místnosti zavřeny.

Policejní komise požádala náčelníka Whitea, aby udal jí jména třiceti nejslabších a nejnespolehlivějších strážníků. Komise, z ohledu na malý obnos jí vyměřený, nucena je zmenšiti policejní hotovost a tu chce propustiti strážníky, jichž služeb město snadno postrádáti bude. V pondělní schůzi bylo též rozhodnuto prováděti co nejpráveji Slocumův zákon. Hostinským, kteří v neděli odváží se prodávati, budou prá license vzaty a místnosti zavřeny.

Jarní svrchníky. Nechte jste jakkoliv opatrní u výběru — ba nechte jste sebe podivnějších co do úpravy a dobrého střihu — my slibujeme vám, že můžeme požadavkům vašim lépe vyhověti a se vám zavděčiti, nežli kterýkoliv závod jiný. Obdrželi jsme právě zásilku jarních svrchníků, jaké byly by chloubou každého šatného závodu v Americe. Mnoholetou zkušeností nabylí jsme přesvědčení, že když poskytlí jsme příznivcům svým svrchníky zvláštní dobrotu za ceny mimořádně nízké, vždy nám to více prospělo, než kdybychom byli prodávali s lepším výsledkem. Též přesvědčili jsme se, že zbožň náše vždy musí být s obezřetností vybíráno, že musí být co nejlepší jakostí látky a střihu a s hrdostí dnes poukazueme na novou naši objednávkou jarních svrchníků. Za \$6.50 můžeme vám dnes prodati jarní svrchník s dobrou podšívkou a satinem prošivané. Máme též svrchníky za \$10.50, jež překvapí ony dvojnásobně drahé zakázkové, neboť jsou přímo skvostné, veskrz hedvábním podšíváné se sametovými línci a vubec tak krásného střihu a úpravy, že jsou pravým magnetem i pro ty nejvybíravější. Každý jest vítán ku prohlédnutí si jich a koupiti, pakli spokojen. To jest zájisté přístupná nabídka?

Nebraska Clothing Co.

Tvrdé uhli nejlepší za \$8.50. Rock Springs aneb Ohio uhli v kusech \$7.00; Illinois aneb Trenton v kusech \$6.50; Hanna nat \$6.00; Walnut Block \$4.50; Cherokee nat \$4.25. White Brast nat \$3.50 a jiné druhy uhli — vše nám nejlepší jakostí. Takéž ledně prodávám dříví. Přesvědčte se. I. LEVI, 715, jižní 13. ulice.

Změna obchodu. Laskavému obecnstvu uvádíme tímto v záměst že já Jakub Svačina vystoupil jsem z obchodu Svačina Bros's a bratr můj Petr Svačina bude na dále obchod udržovati pod svojí vlastní správou. Kdokoliv co dosavadní firmě dluhuje jest účte v zván, bez odkladu hleděť své dluhy vypofádáti, tak aby dosavadní správa obchodní mohla býti uzavřena. V nadějí, že veškeré tí, dlužící nám příznivci, nenechají to ku soudnému zakročení dojíti, znamenáme se v účte vaší vděčni Petr a Jakub Svačina.

Josef Kavan, POZENKOVÝ • JEDNATEL. Má na prodej. Iacíné loty ve všech částech Omahy a Sv. Omahy. Též pozemky 5 a 10 akrové láný u Omahy a pozemky vzdálenější za mírné ceny a na výhodné splátky.

Kolektaje renty. Polžičně v nejspolehlivějších společnostech proti škodám ohněm. Nyní je čas kupovat majetek. Nikdy po minulých 20 letech nebyly majetky tak levné, jako nyní. Přesvědčte se. Mám též jednatelství : : : pro výtahy z knih. Hlasťe se v čísle..... 1734 So. 13th St., Omaha, Neb.

Předplácejte na "Hospodáře". Tento týden můžete při naší rozsáhlé prodějí obuví koupiti následovně lacině: Ženské \$2.50 kotníkové šleřovací stéviece s látkovými švčky za \$2.50; Ženské \$2.50 vysoké kotníkové šleřovací stéviece s Dpodesčtem za \$2.50; Ženské \$2.50, \$2.00 až \$2.50 žpaničce stéviece v jedné hromadě, pár. \$1.00; Dívčí \$1.50 kotníkové zapínací školičnické stéviece za \$1.50; Dívčí \$1.50 Dvůl Dongola čísto 8 za \$1.25; Mužské \$1.75 Kang. tel. Congress za \$1.10; Mužské \$2.50 stéviece s nepromokavým úložím a tunými špičkami, šleřovací, za \$1.50.

Wm. N. Whitney. 107 již. 16. ul. Krajan A. Blék Vás ochotně oblouží.

Od libovarníka přímo ..spotřebovateli pouze. uspořte tím výdělek přikupníka a samestou možnému šalování. Pohoďte 30. letého trvání též se zárov náš dobř pověstí. Libový prodáváme přímo spotřebovateli, tak že od nás držíte vždy čistá, dobrá a pevnější. Jest skoro nemožno od přikupníka koupiti kofalky takové. Důkazem toho jest, že máme přes deset tisíc stálých ochů, jež by jinde libový nekoupili. Chceme ještě získati příznivců daleko více a proto činíme následující nabídku: Šalíme každému velkou čtvrtovinu lahve "Hayner's" 70 let starou, dvojnásob destilovanou žinou za \$2.50 a s platnou dopravou. Zasláme v bedničkách, ozvučících obou. Po obdržení, když šitě této okusíte a nebuděte, že by byla té dobrotví, jaký zaručujeme, můžete na nás štraty nám j přept zaslati a vrátíme vám \$2.50. Kofalku, jak tato, seokupíte pod \$5.00. Náš obchod libovarnický jest jediným toho druhu, jenž prodává přímo spotřebovateli.

Hayner Distilling Co., 506-592 W. 5th St., Dayton, Ohio.